共同リリース

第 23-0001 号 2023 年 4 月 3 日 ANA あきんど株式会社 松山支店 株式会社クリエ

## ANA あきんど×クリエ ~愛媛発!地域創生ライブコマーサーオーディションを実施します~

ANA あきんど株式会社松山支店(支店長:谷山 章、所在地:愛媛県松山市、以下「ANA あきんど松山支店」)は、株式会社クリエ(代表:出口 友子、本社:愛媛県松山市、以下「クリエ」)が新たに取り組む、地域創生ライブコマーサーオーディションをサポートすることになりました。本プロジェクトは、愛媛県の観光・県産品情報を発信できるライブコマーサーを発掘・育成し、愛媛県の魅力を高め地域活性化の貢献に寄与することを目的として実施します。



これまで、ANA あきんどとクリエは 9 回にわたりライブコマースを実施し、自然豊かな愛媛が作り出す地域ごとの特産物や生産過程、そして商品をつくる生産者の想いなどを全国に向けて発信してきました。ライブコマースを通じて、愛媛の魅力や情報を発信することで関係人口拡大に繋げたいと考えています。

ANA グループでは、これからもさらなる地域の魅力発見・活性化に向けて、継続的に取り組んでまいります。

## ■主 催:株式会社 クリエ

## ■応募要項

応募対象	・愛媛で活動ができる方かつ、愛媛にゆかりがある方(愛媛在住は不問)
	・年齢、性別、経験は不問(※ただし 18 歳以下は親の同意が必要)
応募テーマ	「私の好きなもの」*
応募方法	Instagram または showroom から応募*
応募期間	2023年4月23日(日) まで
結果発表	2023年5月21日(日)
	※公開オーディション後、研究期間を経て最終結果発表となります。(2024 年 1 月予定)

<sup>\*</sup>詳細はこちら(https://www.liver-contest.clear-a01.com/)をご覧ください。



- ■オーディション最終審査通過者 5 名の 5 大特典 (※内容が変更する場合があります)
- ・「デジタル愛媛ツアー」2024年公式アンバサダーとして1年間の番組出演
- ・首都圏や愛媛県内外のメディアへの出演(予定)
- ・ANA の接遇、マナー研修を受講
- ・現役人気ライバーから無料でライブコマースとリアルタイムコミュニケーションのコツを学ぶことができる
- ・大手企業のライバー案件をご紹介

以上

【株式会社クリエとの連携に関する問い合わせ先】

ANA あきんど株式会社: 弊社 Web サイト<u>「お問い合わせ」フォーム</u>もしくは 松山支店 担当: 中尾 電話: 050-3756-6555 までご連絡ください。